

认真学习习近平总书记重要讲话重要指示精神 全面推进中国式现代化镇江新实践

马明龙主持市委常委会会议

传达学习省委十四届三次全会精神,研究疫情防控、全面从严治党等事项

本报讯(记者 胡建伟)近日,市委书记马明龙主持召开市委常委会会议。

会议学习了习近平总书记近期重要讲话重要指示精神。会议强调,全市各级各部门要深入学习贯彻党的二十大精神,认真贯彻习近平外交思想,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,胸怀“两个大局”、牢记“国之大者”,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,进一步学习领会习近平总书记关于外交外事工作的系列重要讲话及贺电、贺信精神,结合镇江实际抓好贯彻落实,致力高水平对外开放,更好服务构建新发展格局,推动镇江高质量发展。

会议传达学习了省委十四届三次全会精神。会议指出,这

次省委全会是在全省上下深入学习贯彻党的二十大精神,在新征程上全面推进中国式现代化江苏新实践的关键时刻召开的一次重要会议。要将学习贯彻省委全会精神,与学习贯彻党的二十大精神深度结合起来,与学习贯彻习近平总书记对江苏、镇江工作的重要指示精神深度结合起来;全面把握、坚决落实省委全会作出的各项部署,更好地谋划推进中国式现代化镇江新实践,在新征程上更好地“扛起新使命、谱写新篇章”。要认真做好收官全年、谋划明年各项工作,确保现代化建设开好局、起好步,为全省“勇挑大梁”作出镇江贡献。

会议传达贯彻省长许昆林

在镇江检查指导疫情防控时的工作要求。会议强调,要坚持人民至上、生命至上,科学精准抓好疫情防控,用心用情做好民生保障,以“时时放心不下”的责任感筑牢安全稳定屏障,全力保持和谐稳定的社会局面。

会议听取了全面从严治党工作汇报。会议要求,不断增强“永远在路上”的清醒和坚定,持之以恒推进全面从严治党,始终把政治建设摆在首位,坚持用党的创新理论凝心铸魂,着力锻造堪当重任的过硬队伍,全面增强基层组织“两个功能”,持续营造风清气正的政治生态,更好保障镇江现代化建设行稳致远。

会议还研究了其他事项。

马明龙在市委统战工作会议上强调 推动全市统战工作高质量发展 为镇江现代化建设凝聚人心汇聚力量

徐曙海李健出席

巩海滨主持并作工作部署

本报讯(记者 胡建伟)12月7日下午,市委统战工作会议召开。市委书记马明龙出席会议并讲话,强调要深入学习贯彻党的二十大精神,认真贯彻习近平总书记关于做好新时代党的统一战线工作的重要思想,全面落实中央和省市委统战工作会议精神,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,勇担使命、勇毅前行,推动新时代新征程全市统战工作高质量发展,为全面推进中国式现代化镇江新实践凝聚人心、汇聚力量。

市委副书记、市长徐曙海,市人大常委会主任李健出席会议。市委副书记、市委统战部部长巩海滨主持并作工作部署。

马明龙充分肯定全市统一战线工作取得的成绩。他说,党的十八大以来,习近平总书记就加强和改进统战工作提出了一系列新理念新思想新战略,形成了习近平总书记关于做好新时代党的统一战线工作的重要思想。我们要完

整准确全面理解贯彻这一重要思想,牢牢把握统战工作的方向和原则,充分认识统战工作的地位和作用,深刻理解统战工作的规律和方法,确保我市统战工作始终沿着正确方向前进。

马明龙强调,要充分发挥统一战线重要法宝作用,为镇江现代化建设凝心聚力。聚焦发挥政治优势,推动全市多党合作事业更加规范有序、生动活泼;聚焦凝聚智慧力量,引导党外知识分子和新的社会阶层人士更好围绕中心、服务大局;聚焦促进“两个健康”,鼓励民营经济做强实业、做精主业;聚焦全力争取人心,增进与港澳台同胞和海外侨胞的心灵契合、交往交融;聚焦画好网上网下“同心圆”,促进网络统战工作守正创新、提升实效。要加强党的领导,锤炼统战干部队伍和党外代表人士队伍,筑牢基层基础,巩固完善大统战工作格局,勠力同心推动镇江统战事业行稳致远。

(下转05版)

徐曙海主持召开市政府常务会议

用党的二十大精神统一思想行动 推动省委全会决策部署落地落实

本报讯(记者 陈志奎)近日,市长徐曙海主持召开市政府常务会议,学习习近平主席在《湿地公约》第十四届缔约方大会开幕式上发表的致辞《珍爱湿地 守护未来 推进湿地保护全球行动》,传达学习省委十四届三次全会精神和省长许昆林在镇江检查指导疫情防控工作时的讲话精神,研究贯彻落实措施。

会议指出,习近平主席的重要致辞从全人类高度提出了保护湿地的三点主张,郑重宣布了中国保护湿地将采取的一系列务实举措。要深刻学习领会,深入贯彻习近平生态文明思想,坚决扛起生态文明建设和生态环境保护的政治责任,深入推进污染防治,坚定不移抓好长江大保护,持续深入打好蓝天、碧水、净土保卫战,推动生态环境

质量稳定向好。要加快绿色低碳转型,坚决遏制“两高”项目盲目发展,注重项目招引“含新量”“含绿量”“含技量”,积极稳妥推进碳达峰碳中和,推动形成绿色低碳的生产生活方式。要建立健全联动协调机制,加强日常监督检查,用法治思维法治方式,统筹抓好生态资源保护、修复和利用。

(下转05版)



12月7日,参观者在上海自然博物馆体验使用望远镜观看远处的鸟类图片。当日,“从城市到荒野:生物多样性主题展”在上海自然博物馆开幕。

新华社发

市政协各专委会开展“党建+履职”活动

郭建参加学习宣传委活动

本报讯(见习记者 吴韵晗)为深入推进政协党建和政协履职有机融合,近日市政协各专委会开展“党建+履职”活动,全面总结换届以来各项工作,科学谋划明年工作。12月7日,市政协党组书记、主席郭建以普通党员委员身份参加了学习宣传委的活动。

活动中,市政协学习宣传委所联系界别的委员们首先参观了市政协委员丁斌主办的丹阳市丹北抗日纪念馆、农耕文化民俗馆,了解当地革命传统文化,调研红色资源文化利用情况。随后大家还到政协委员谢公晚的企业明月镜片股份有限公司考察学习贯彻党的二十大精神

推动企业高质量发展情况和产业强市“一号战略”实施情况。

在随后的座谈会上,委员们围绕学习宣传贯彻党的二十大精神,认真总结回顾今年的履职成果成效,总结交流学习体会和履职心得,并就明年市政协的重点工作计划提出意见建议。

(下转05版)

省人大社会委来镇调研 省政府民生实事项目实施情况 李健陪同

本报讯(谭艺婷 董丹)日前,省人大社会委主任委员陈正邦带队,来我市调研省政府民生实事项目实施情况,市人大常委会党组书记、主任李健陪同调研。

调研组一行先后来到句容市乐豆托育园、句容市文昌苑体育公园、丹阳市第三人民医院、丹阳市天誉苑社区精神康复中心、丹阳市文森特托育有限公司,实地检查镇江市实施省政府2022年民生实事项目的有关情况。

在随后召开的座谈会上,调研组一行听取了我市2022年度省政府民生实事项目实施情况汇

报,以及对2023年省政府民生实事项目的建议。今年初的省人代会上,省政府确定了12类50件民生实事项目,涉及我市任务的有47件。截至目前,43件任务已完成,4件任务正加快推进,涉及新建扩建10个城乡公益性骨灰安放(葬)设施、新增建设2条森林步道、新开工改造城镇老旧小区74个、改善110家村卫生室药品储存保管条件等。

陈正邦表示,从实地检查和汇报情况看,镇江市各级政府高度重视,各地各部门通力合作,

(下转05版)

巩海滨检查林长制河湖长制工作

本报讯(记者 周迎)12月6日,市委副书记、市委统战部部长巩海滨带队,检查林长制、河湖长制工作。

巩海滨一行首先来到金山,现场询问金山山体及林业资源管

护情况。巩海滨说,全面推行林长制是践行习近平生态文明思想的政治要求,各级各部门要进一步提高认识,坚持底线思维和忧患意识,常态化开展巡查管护整治,严防森林火灾。(下转05版)